Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer geht nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
10_12_4 [558] addieren - zweistellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

11 8|1 1 1|3 210 213
+13]2 +111 +12]1 +111 + 0 +13|1
+12]2 + 0 +18|2 +8|4 +12|1 + 1

412 7|2 2 2 3|2 2|3
+12|1 + 1 +12|1 +13|0 +11)|2 +11)|2
+/3|5 +11(2 + 2 +11(3 +13|2 + 3

3|2 6|2 213 2 31 1
+12]1 + 1 +12]0 +12|0 +111 +14]0
+ 6 +12|4 +141]2 +/6|3 +|5|1 +12|1
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Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q 1@
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
DfrEiirgitnfhtuiw%ohiUlf:rtraf £lE BlR % % =215 2 = g =2 = 5 g = 5 g
10 _12 4 [558] addieren - zweistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
111 8|1 1 13 2|0
+|3|2 +11]1 +12|1 +11]1 + 0
+|2]|2 + 0 +|8|2 +/8|4 +12|1
6|5 9|2 1104 1108 411
42 7|2 2 2 3|2
+12]1 + 1 +12]1 +|31]0 +11)|2
+/3|5 +]11)|2 + 2 +11/3 +13]2
918 8|5 215 415 /16
312 6|2 213 2 31
+12|1 + 1 +12]0 +12|0 +111
+ 6 +12|4 +141]2 +/6|3 +|5|1
519 8|7 815 815 913
Zahle die gedruckten Ziffern: 4 =
5 =
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+| |3
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+141(0
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